

2007 год

1 января. На территории Тютюниковского сельского округа население составило 595 человека и 187 личных, подсобных хозяйства.

14 февраля. На территории села Тютюниково и хутора Осьмаков ликвидировано хозяйство «Верный путь»

15 февраля. На территории села Тютюниково и хутора Осьмаков организовано общество с ограниченной ответственностью «Тютюниково».

13 марта. Ученики школы села Тютюниково приняли участие в районных соревнованиях по волейболу, проходивших во Дворце спорта «Южный» города Алексеевка. По итогам соревнований команда заняла 4 место.

30 марта. В хозяйстве «Тютюниково» завершен сев ранних полевых культур. А так же подошли к завершению работы по подкормке озимых культур. Минеральное питание получили растения на площади более 510 га.

2 апреля. Ученики школы села Тютюниково посетили с экскурсией областной краеведческий музей города Белгорода.

25 апреля. Ветераны труда села Тютюниково и хуторов Осьмаков и Редкодуб приняли участие во встрече с представителями служб Алексеевского района и города Алексеевка. На встрече присутствовал заместитель главы местного самоуправления муниципального района и города Алексеевка Анатолий Николаевич Лобода. Встреча прошла в Доме культуры села Иващенко.

27 апреля. В Доме культуры села Тютюниково прошло общее собрание хозяйства «Тютюниково» и рассмотрены такие вопросы: о разделе земельных долей; выделение из общего массива земли невостребованных земельных долей; заключение договоров с собственниками земельных долей и хозяйством «Тютюниково».

3 мая. В селе Тютюниково и хуторе Осьмаков проведен предварительный объезд сельских территорий в рамках рейтингового соревнования между сельскими поселениями Алексеевского района. По итогам объезда Иващенко-ское сельское поселение заняло 16 место.

7 мая. Ученики школы села Тютюниково приняли участие в районном конкурсе «Безопасное колесо», проходившем в селе Щербаково. По итогам соревнований команда школы заняла 15 место.

11 мая. В Доме культуры села Тютюниково прошел сход граждан, на котором рассмотрен вопрос: о выделении из общего стада коров личных подсобных хозяйств, животных с заболеванием лейкозом.

25 мая. В школе села Тютюниково прозвенел последний звонок для 26 выпускников школы.

23 июня. В школе села Тютюниково прошел выпускной вечер. Со школой простились 9 выпускников 11 класса и 17 выпускников 9 класса.

26 июня. Члены земского собрания из села Тютюниково и хутора Осьмаков, а так же работники бюджетной сферы села Тютюниково приняли участие в публичных слушаниях и обсуждении Устава муниципального района «Алексеевский район и город Алексеевка», которые прошли в Доме культуры села Иващенково.

30 июня. В хозяйстве «Тютюниково» завершены работы по заготовке сена. Всего на зимний период заложено 6191 центнер сена.

5 июля. Участники художественной самодеятельности Дома культуры села Тютюниково приняли участие в районном конкурсе агитбригад «Твое сознание» с программой «Здоровье нации в опасности». По итогам конкурса агитбригада заняла 3 место. Районный конкурс прошел в Доме культуры села Матрено-Гезово.

6 августа. В хозяйстве «Тютюниково» завершены работы по уборке ранних зерновых культур. Всего намолочено 10.591.5 центнеров пшеницы и 20905.5 центнеров ячменя.

19 августа. Участники художественной самодеятельности Дома культуры села Тютюниково приняли участие в театрализованном представлении «На Спас – рады видеть вас» с программой «Второй Спас – яблочко припас» в рамках празднования Дня города Алексеевки.

24 августа. В Доме культуры села Тютюниково проведен сход граждан по вопросу продажи земельных долей. Сход граждан провели глава администрации Иващенковского сельского поселения Николай Иванович Куликов и заместитель главы администрации Иващенковского сельского поселения Сергей Васильевич Тютюник.

1 сентября. В школе села Тютюниково прозвенел первый звонок для 70 учеников школы. В этом году впервые за последние 20 лет в школе села Тютюниково нет первоклассников.

1 сентября. В библиотеке села Тютюниково прошел вечер памяти, посвященный 80-летию юбилею Героя Социалистического Труда Татьяны Яковлевны Осьмак, жительницы хутора Осьмаков.

10 сентября. В помещении административного здания села Тютюниково началась работа по оформлению договоров купли-продажи земельных долей.

4 октября. Депутаты земского собрания из села Тютюниково и хутора Осьмаков приняли участие в работе заседания земского собрания Иващенковского поселения, на котором рассмотрен вопрос: об утверждении ставок земельного налогообложения на территории Иващенковского сельского поселения.

16 октября. В административном здании села Тютюниково проведена первая выплата денежных средств, в размере 20 тысяч рублей, по договору купли-продажи с «Зерновой компанией».

7 ноября. Члены первичной организации регионального объединения партии «Единая Россия» села Тютюниково приняли участие в работе собрания, где рассматривался вопрос: о поддержке на предстоящих выборах Всероссийской партии «Единая Россия». Собрание провел член Политсовета регионального отделения партии «Единая Россия» Михаил Григорьевич Нежевенко. Собрание прошло в Доме культуры села Иващенково.

2 декабря. На избирательном участке села Тютюниково прошли выборы в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации пятого созыва. В голосовании приняли участие 406 избирателей, внесенных в список для голосования. С большим отрывом более 75 % голосов победила партия «Единая Россия». Также в этот день прошли выборы депутатов земского собрания Иващенковского сельского поселения.

13 декабря. Депутаты земского собрания села Тютюниково и хутора Осьмаков приняли участие в работе первого заседания земского собрания Иващенковского сельского поселения, на котором вручены депутатские удостоверения депутатам земского собрания Иващенковского сельского поселения.

17 декабря. В Доме культуры села Тютюниково прошел сход граждан, на котором рассмотрен вопрос: о выделении земельных участков под строительство свинокомплекса в урочище Степаненкового леса села Тютюниково.

25 декабря. Депутаты земского собрания села Тютюниково и хутора Осьмаков приняли участие в работе земского собрания Иващенковского сельского поселения, на котором глава администрации Иващенковского сельского поселения Ольга Васильевна Спивакова представила свою программу развития Иващенковского сельского поселения на 2008–2010 годы.

31 декабря. На территории села Тютюниково и хуторов Осьмаков и Редкодуб зарегистрировано: браков – 4; рождений – 4; смертей – 13.